
 
 
Vážení rodiče, 
od 1. 6. 2025 bude mít naše škola (ZŠ i MŠ) nový stravovací systém od společnosti VIS. 
Žáci, kteří se stravují ve školní jídelně, budou nově používat ČIPY pro evidenci toho, zda 
mají oběd přihlášen a pro evidenci, zda jim byl oběd ve ŠJ vydán. 
 
26. 5. 2025 budou čipy žákům ve škole vydány a funkční budou od pondělí 2. 6. 2025.          
V případě ztráty čipu je nutné zakoupit nový čip za 130,-. Při ukončení stravování ve ŠJ 
(např. z důvodu stěhování, odchodu na SŠ apod.) je nutno čip vrátit, v případě nevrácení je 
nutno jej uhradit. 

 

Vy se již nyní můžete přihlásit do stravovacího systému 
elektronicky - a to buď přes internetovou stránku: 
www.strava.cz   nebo si do mobilního telefonu stáhnout 
aplikaci Strava.cz. 

V systému/aplikaci přihlásíte své dítě kliknutím na Přihlášení uživatele a vyplníte: 
ČÍSLO ZAŘÍZENÍ:  2930 
UŽIVATEL:   prijmeni.jmeno  (Vašeho dítěte) - např.:   krepelkova.jirina  ​
(bez háčků, čárek, mezer, vše malými písmeny; mezi příjmením a jménem je TEČKA) 
 
HESLO: den měsíc a rok narození Vašeho dítěte  (tedy 8 číslic)​
               - např. dítě narozené 6.dubna 2011 má heslo:  06042011 
Heslo si můžete v zařízení na stálo uložit, v aplikaci si jej můžete samozřejmě i změnit. 

V případě více dětí přihlásíte každé zvlášť a poté si je propojíte do OSOBNÍHO ÚČTU. 
Zvažte, zda přihlašovací údaje sdělíte svému dítěti - bude mít potom pravomoc 

odhlašovat/přihlašovat si obědy! 
 
Nelekejte se - do 31. 5. 2025 včetně uvidíte u všech žáků fiktivní mínusovou hodnotu konta. 
To je v pořádku - správná reálná data (aktuální výše zůstatku na stravném Vašeho dítěte) se 
do systému nahrají až 1. 6. 2025. Od 1. 6. 2025 si tedy budete moci obědy již odhlašovat. 
 

Všichni žáci budou mít pro všechny pracovní (školní) dny oběd automaticky 
přihlášen. 

 
Vy si budete již sami řídit ODHLAŠOVÁNÍ obědů - kliknutím na příslušný den. Platí stejné 
pravidlo, že oběd lze ODHLÁSIT kdykoliv předem, nejpozději však  do 7,00 ráno 
AKTUÁLNÍHO dne. 
Pokud máte oběd odhlášen a chcete jej ZNOVU PŘIHLÁSIT, je to možné, nejpozději však 
do 14,00 PŘEDCHOZÍHO DNE!!! - pozdější OBJEDNÁVKY jídla nebudou možné!!! 
 
V aplikaci uvidíte výši konta na stravném, jídelníček, bankovní účet pro platby, variabilní 
symbol, budete moci přepínat mezi více svými dětmi. 
 
Věříme, že tímto krokem usnadníme evidenci přihlašování/odhlašování a přístup k 
informacím o zůstatku na stravném… 

V případě dotazů se neváhejte obrátit na vedoucí školních jídelen ​
paní Hanu Armstarkovou. 

http://www.strava.cz
http://strava.cz

